
Instrukcja obsługi - TECHNISAT Quattro-Switch

Uwagi dotyczące recyklingu
Opakowanie tego urządzenia jest w całości wykonane z materiałów na-
dających się do ponownego przetworzenia. Prosimy o ich posortowanie 
i wrzucenie do odpowiednich pojemników na odpady recyklingowe. Po 
zakończeniu użytkowania tego urządzenia nie można wyrzucać go razem 
z normalnymi odpadami komunalnymi. Należy go oddać do utylizacji do 
specjalnego punktu zbiórki zużytych urządzeń elektrycznych i elektron-
icznych. W lokalnym urzędzie gminy uzyskają Państwo informacje o 
najbliższych punktach utylizacji odpadów.

Bezpieczeństwo
Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje bezpieczeństwa i zachowaj je 
na przyszłość. Należy zawsze stosować się do wszystkich ostrzeżeń i 
wskazówek zawartych w niniejszej instrukcji obsługi oraz znajdujących się 
w tyle urządzenia.
- Nigdy nie próbuj samodzielnie naprawiać uszkodzonego urządzenia. Na-
leży zawsze kontaktować się z jednym z naszych centrów obsługi klienta.
- Nie otwierać urządzenia w żadnych okolicznościach - może to zrobić 
tylko specjalista.
- Ciała obce, np. igły, monety itp. nie mogą wpadać do wnętrza urządze-
nia.
- Urządzenie nie jest zabawką. Dzieci nie rozpoznają zagrożeń 
związanych z użytkowaniem urządzeń elektrycznych. Trzymaj 
urządzenie w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt.
- Nie zgniataj, nie rzucaj ani nie potrząsaj urządzenia. 
- W pobliżu konwertera  nie należy używać żadnych źródeł ciepła.  
- Proszę nie korzystać z urządzenia jeśli spadło do wody.
- Do czyszczenia proszę używać tylko suchej ściereczki.
- Nie należy instalować konwertera podczas burzy lub innych gwał-
townych zjawisk atmosferycznych 
- Najpierw proszę podłączyć kabel antenowy z konwerterem, następnie 
kabel podłączyć do odbiornika SAT.

Opis produktu
Konwerter satelitarny jest przeznaczony do użytku z anteną satelitarną 
wyposażoną w uniwersalny uchwyt konwertera 40mm. Konwerter



współpracuje ze wszystkimi odbiornikami DVB-S/DVB-S2. Służy do odbio-
ru programów satelitarnych nadawanych w paśmie Ku.

Instalacja
1. Umieść konwerter w uchwycie antenowym oraz odsuń go maksymalnie 
od czasy anteny.
2. Ustaw właściwy kąt skręcenia. Przykładowo dla Warszawy wynosi on 6°
zgodnie z ruchem przeciwnym do ruchu wskazówek zegara.
3. Dokręć śrubę obejmy konwertera tak aby konwerter był nieruchomo.
4. Ustaw poprawnie antenę satelitarną*. 
5. Podłącz kabel antenowy do konwertera. 

Dane techniczne
Zakres częstliwości wejściowych: 10,7 - 12,75 GHz 
Zakres częstotliwości wyjściowych: 950 - 2150 MHz
Poziom szumów: 0,9dB
Pobór prądu: 150mA (max.)
Wzmocnienie: 55...67 dB 
Ilość wyjść: 4

Producent
TechniSat Digital Sp. z o.o. 
ul. Poznańska 2, Siemianice, 55-120 Oborniki Śląskie

Zgłoszenia serwisowe TechniSat 
tel. 071 310 41 48, 
serwis@technisat.com
Biuro Obsługi Klienta 
tel. 071 310 41 41, 
biuro@technisat.com

TechniSat Digital Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że konwerter satelitarny 
TechniSat Quattro-Switch LNB jest zgodny z dyrektywą RED (2014/53/
WE) oraz 2011/65/EU (RoHs). Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem internetowym : https://www.
technisat.pl

* Zalecamy, aby ustawienie anteny satelitarnej wykonał wykwalifikowany instalator.


